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31. AC_B,Y_E EDA es dik liggenler olmak iizere, m(EEf)) =20°ve
m(BED) = 10° olarak veriliyor.

m(B/EI\) = 90° olduguna gére, m(BT«E) kag derecedir?

A)100  B)110  C)115 D)120 E)130

d+|0+a+20-= 99
2a= 6o
d=130

32. Sekil I'de yere dik bigimde sabitlenmis aralarinda 192 cm
mesafe bulunan iki direge bagli, zemine paralel gergin ip
goriilmektedir. Ipin altinda zeminde ayakta duran Fatih
elini en ylksege kaldirdiginda ipe ulagmasina 40 cm
kalmaktadir.

192

Sekil |

Fatih iyi bir sigrayisla ipin ortasindan eliyle Sekil I'deki ayni
viicut konumuyla ipi tutmus ve Sekil Il olusmustur.

Lo

Sekil Il

Buna gore, ipin esnemesi ile boyu kag cm artmigtir? |

A)4 B)8 c)16 D) 20 E)24

ip=2.104 192~ 208 -192 - lb/
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33. Kenar uzunluklari 6 birim ve 15 birim olan 4 O0zdes

parelelkenar, kisa kenarlan birlestirilerek asagidaki sekil
olusturulmustur.

15
Nae \&
\ 1o F120° A

m(ABC) = 120° olduguna gore, seklin alani kag
birimkaredir?

A) 120 B)120v3 C)150v3 D)180v3 E)240v3

egu

\ |35 DA=L.35.5
=|80'3://

\S

34. ABCDE diizgiin besgeni ile AFGH ddrtgeninden olusan
asagidaki sekilde |AF| = |AH| = |AB dir.

x, J-

A

Temel Matematik

35. 5 egit bsimeden olugan bir kalas zemine dik olan bir direge
yerden 120 cm yiikseklikte Givi ile sabitlenmistir. Kuyudan su
¢ikartmaya yarayan bu sistemde kalasin bir ucuna ucunda
tag bulunan ip asildiginda diger ucundaki kova kuyunun tam
agzinda durmaktadir.

Taga bagl ip kesilip A noktasinin yere olan uzakhg: 100
cm oldugunda kova kuyuya kag cm girmis olur?

A) 30

ﬁ

B) 35 C) 40 D) 45 E) 50

0o

3

AFGH dértgeni A noktasindan [AB] ile [AH] kenarlari
gakigacak sekilde saat yoninin tersine déndurildiginde
koseleri AF'G'B olmaktadir.

m(l?A\H) < 108° olduguna gébre, m(EF/'\B) kag derecedir?

A)108 B)114  C)120 D)126  E)132

D Cc
23+2b + 108§ - )69
2a+2b-252
atb=12 6&
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% A.BCD kare ve KLMD dikddrtgen olmak tizere, |KD| = 2 cm 38. Yarigapi r olan bir dairenin alani A = nr? formli ile
dir. K, L ve Bile L, M ve C noktalari dogrusaldir. hesaplanir. ABC egkenar iiggeninin kenarlan Gzerinde A
K g késesinden 6 birim uzaklikta olan noktalar D ve E olarak
A_b /- b isaretleniyor. Uggen gekildeki gibi bu iki noktadan gegen ve

BC kenarina paralel olan dogru boyunca katlandiginda A
noktasi gemberin merkezi ile gakigmaktadir.

B ! C
KLMD dikdértgenin alani 12 cm? olduguna gére, ABCD
karesinin alani kag cm? dir?

B C
A) 40 B) 48 C) 52 D) 56 E) 64 Buna gére, katlama sonucunda olusan sekilde san
renkli bélgenin alan kag birimkare olur?

S SN T B - A) 27n 351 45z

A=x"—= 6-+y :561"6-52/ )R Bt 03 pg BAE
A= (33)% 300 _23x 5 iS5k
Abo 6 2
=

37. Ust kismi ABC ikizkenar ggeni olan prizma bigimindeki bir
yas pasta AB kenarina dik olan DC boyunca kesilerek bir
dilim ayriliyor.

Sekil | Sekil Il

Kesilen dilim, [BD] ve [AD] kenarlan ¢akisacak bigimde
yerlestirilerek Sekil II'deki goriintii olugturuluyor.

|AB| = |AC| = 5 birim

|BD| = 1 birim

olduguna gére, Sekil II'deki |CC’| kag birimdir?
A)4/2Z B)3E C)213 D)6V2  E)8

| 4

ED YAYINLARI 32 Dider sayfaya geginiz.




FGE [ORI0]

: 3-A =

(TYT Temel Matematik

o
39. K'c").selen‘ farkh renkler ile bgganmus big&Up 9 biritm sa a11 40. Asagida bir navigasyon haritasi Uzerine ¢izilmis dik
birim yukariya ételeniyor. koordinat diizlemi ve A, B, C, D, E, F, G, H, K ve L noktalar
X — verilmistir.

R FR—

Kipiin i e s e e
pun siyah kosesinin ilk konumu ile kGpiin mor kdsesinin
son konumu arasindaki uzaklik 13 birimdir.

Buna gére, bu kiipiin yiizey alani kag birimkaredir?

A) 24 B) 36 C)48 D) 54 E) 96

lA& \2 - x1~ + L 9+ x ]"’ Dik koordinat dilzleminde (4, 4) noktasindan gegen
ve egimi -1 olan dogrunun alt bélgesinde kalan
harflendirilmis kag nokta vardir?

y =
\31= Cx+1' ~ \AO)\ A)3 B)4 )5 D)6 E)7

169 = X+ D+l v X431+ 8y

3 + LOx -83 =0 xX=3

v
(x-3)}(3x+29) -0 -
A = 6 .31 = 5 a,y
- : e




